

ВЫСТАВКА И ДЕМОНСТРАЦИЯ ЭКСКЛЮЗИВНЫХ ИЗДЕЛИЙ ООД «ЗА СБЕРЕЖЕНИЕ НАРОДА»

ООД "ЗА СБЕРЕЖЕНИЕ НАРОДА" в РСО-Алания провело шестое организованное мероприятие для пожилых и одиноких людей 19 сентября 2025 года, что свидетельствует о формировании собственной истории организации.



Первое событие состоялось ровно год назад — 26 сентября 2024 года, и с тех пор проект "НАШЕ ДОСТОЯНИЕ" активно реализуется, объединяя участников в атмосферу поддержки, творчества и взаимопонимания.



За прошедший год было проведено шесть мероприятий, каждое из которых отличалось своей особенной атмосферой и подчеркнутой важностью социальной активности. В центре внимания — потребность каждого человека находиться в социуме, искать новые знакомства и не чувствовать себя одиноким. Эта потребность заложена в каждом человеке с нашего детства — и это остается потребностью и ностальгией по прошедшим временам, когда люди могли легко общаться и свободно приходить к друг другу в гости.



Участие в любом виде творчества облагораживает мысли, сердце и чувства не только того, кто создаёт свои прекрасные изделия, которые были продемонстрированы на "ВЫСТАВКЕ ТВОРЧЕСТВА", но и становится бумерангом, который является ключиком к сердцам других людей и окрыляет их увиденными прекрасными изделиями любого вида искусства. Это, как новая песня, которая оседает в памяти, а потом сердце начинает её петь. Люди, посетившие такое эмоциональное мероприятие, продолжают просматривать видеозаписи, фотографии, рассматривают изделия, которые были представлены на "ВЫСТАВКЕ".



Стоит отметить каждого художника и создателя эксклюзивных изделий: сравнивать их бессмысленно — нет ни лучших, ни слабых, каждый по-своему уникален и достоин внимания. Все разные и все восхитительные!



Так же, каждое слово, каждый голос, каждая песня и каждая музыкальная фраза остаются в памяти и продолжают вибрировать чувствами, пронизанными радостью.

Пожилые и одинокие люди получили возможность услышать концертную программу известных музыкальных деятелей, народных и заслуженных артистов РСО - Алания, которые дебютировали свои произведения, пели и играли на своих музыкальных инструментах: Игорь Кусраев, Андрей Клинчев, Олег Тайсаев, Артур Чехоев, Валерий Нартиков, Светлана Медоева, Диана Никитина. Ансамбли: "Поющие сердца", Ансамбль Дома Ветеранов, поэтесса Алана Дзаболова и гости.



Прекрасные вкусные столы, которые организовали спонсорские организации и украсили в праздничное настроение, придали физические силы каждому участнику, что дало ему возможность весь день проведения мероприятия не только быть слушателем и наблюдать за проведением праздничной программы, но и активно участвовать совместно в танцах и Дискотеке 70 - 80 -х годов, которое профессионально организовал звукооператор Алан Хохоев. Работа стилистов Григорянц Ефросиньи и Плиевой Виктории в программе "ПРЕОБРАЖЕНИЕ" женщин, придали им элегантность, красоту, уверенность.



Наряды, предоставленные отдельными магазинами одежды в качестве спонсорской помощи, стали подарком для участниц.

Заключительным этапом завершения мероприятия, был организованный отъезд в город транспортом, которое представило Министерство труда и социального развития.

Председатели "За Сбережение народа" вложили титанический труд в организацию такой мощнейшей формы поддержания населения нашей республики. Председатель ООД "За Сбережение народа" в РСО - Алания, Председатель Республиканской Лиги Защиты Прав Потребителей в РСО - Алания - Алета Газданова, и Председатель "За Сбережение народа" в РСО - Алания Татьяна Туриева, проявляют понимание

необходимых потребностей жителей нашей республики во всех сферах, в том числе и духовных. Они обладают большим чувством любви и внимания каждому человеку нашей республики.

Большое участие приняла в мероприятии региональный представитель всероссийской программы "Здоровое питание - здоровье нации" в РСО - Алания - Гамидова Любовь.

ООД "За Сбережение Народа" выражает благодарность: Генеральному директору ООО "ДЮБУА" Дмитрию Петровичу Дюбу; "МЯСНОЙ ДАР" Богачеву Владимиру Николаевичу; ООО" ХУТОР" Автушенко Андрею Николаевичу; Торговой сети "ДЕЛИКАТ" Битароу Алику Шамиловичу; Президенту группы Компании "ДОН" Цагараеву Аллану Георгиевичу; ИП магазина "ТРОЯ" Дзансалову Ирбегу Владимировичу; Генеральному директору ООО "НИВА" Агузарову Руслану Ахсарбековичу; Директору магазина "ПЯТЕРОЧКА" Варашвили Нане Георгиевне; Сети магазинов "УПАКОВОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ" Засееву Георгию Руслановичу; ИП Калицевой Зарине Борисовне торгового предприятия "ПАТИ БУМ".

Желающих стать участниками ООД в республике становится все больше и больше, потому что все слои населения начинают понимать, что любовь и дружба делает людей добре, щедре и счастливее! Начало и завершение мероприятие прошло с дебюта новой песни "ГИМН" За Сбережение народа, авторы композитор Игорь Кусраев и поэтесса Алана Дзаболова.

ООД "ЗА СБЕРЕЖЕНИЕ НАРОДА" выражает безграничную благодарность Генеральному директору Сельскохозяйственного Производственного Комплекса "ФЕРМЕР" Качмазову Станиславу Дударовичу за возможность

проведения мероприятия на прекрасной территории.

На мероприятие были приглашены пожилые, одинокие люди из Дома престарелых «Забота», которые остались под огромным впечатлением об этом, незабываемом для них, празднике.

Сколько благодарностей поступило в адрес ООД «За сбережение народа» от них. Ведь как мало нужно, чтобы светились глаза этих людей!



Это был самый яркий, незабываемый праздник для людей старшего поколения, которые имели возможность получать такие прекрасные эмоции на природе и чувствовать к себе заботу, внимание и любовь!

Приглашаем всех присоединиться к нашим инициативам и вместе создавать общество, где тепло, забота и уважение к старшим становятся основой нашего совместного существования!

ООД «За сбережение. Народа»

Владикавказ, ул. Коцоева 43

Тел: 8(972) 96 33 35

Тел: 8 (918) 707 39 13

Республиканская Лига по защите прав потребителей:

Владикавказ, ул. Коста 197.

Тел: 8(972) 96 33 35

Тел: 8 (918) 707 39 13